

パナソニック インフォメーションシステムズ株式会社

〒530-0053大阪府大阪市北区末広町2番40号 Panasonic XC OSAKA

2025年2月27日

## 2025年4月1日付 取締役・監査役体制について

パナソニック インフォメーションシステムズ株式会社は、2025年2月度の取締役会決議により、2025年4月1日付の役員体制を以下の通り決定しましたのでお知らせいたします。

## 【2025年4月1日以降の新体制】

## 1. 取締役および監査役体制

役位	氏名	区分
代表取締役	阿部 裕	
取締役	酒井 智幸	
取締役	刀根 佳久	
取締役	玉置 肇	(役位変更)
取締役	長町 佳昌	
監 査 役	富江 庄一	

## 2. 執行役員の役位・担当

役位	氏名	区分	担当職務
社長執行役員	阿部裕	(役位変更) (職務変更)	CEO、DEI推進担当
専務執行役員	酒井 智幸		インフラ・技術・事業開発・R&D・建設業・パナソニック ネットソリューションズ株式会社担当、CTO
専務執行役員	刀根 佳久		グループカスタマーサクセス・流通SCM・ビジネスデザイン・製造 SCM・コーポレートソリューション・開発・運用・品質・調達担当、 CIO
専務執行役員	多田 信彦	(職務変更)	経営企画・経営管理・セキュリティ担当、CSO
専務執行役員	片岡 栄司		データアナリティクス担当、データ&アナリティクスソリューション本部長
常務執行役員	江本源		DXコンサルティング室担当、カスタマーサクセス本部長

<sup>※</sup>玉置肇は2025年3月31日をもって社長執行役員および代表取締役を辞任し、2025年6月開催予定の定時株主総会終結 の時をもって取締役を退任いたします。

以上

<sup>※</sup>多田信彦は2025年6月開催予定の定時株主総会をもって取締役に就任する予定です。